

贩卖毒狗肉2万多公斤 商贩一审获刑10个月

星报讯(正言 记者 王伟伟) 贩卖2万多公斤毒狗肉,面对执法人员的检查,商贩吴某竟提供了伪造的《动物检疫合格证明》,试图蒙混过关。最终吴某一审获刑10个月。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,宣判后,吴某不服,提起上诉。日前,该案已移送至合肥市中院。

庐江一冷库秘密存放“毒狗肉”

现年36岁的吴某,肥西人,初中文化,个体工商户,住在包河区周谷堆牛羊肉市场。

经依法审理查明,2014年2月22日至6月7日间,被告人吴某将从外地收购的死因不明狗肉共1020袋,先后分16次运至庐江县庐城镇北极冷库内存放以备出售。同年6月26日、27日,吴某分5次运走并销售狗肉905袋(平均每袋26公斤,计重23530公斤)。

经群众举报,2014年8月6日至13日,庐江县动物卫生监督所执法人员和庐江警方在北极冷库中查获尚未销售的狗肉115袋共3000余公斤,并提取了样本。

期间,吴某向执法人员提供了伪造的《动物检疫合格证明》。经安徽省疾病预防控制中心检测,所送检的狗肉中均含有氰化物。

公诉机关认为,吴某无视国家食品安全管理法

规,销售死因不明狗肉,足以造成严重食物中毒事故或者其他严重食源性疾病,应当以销售不符合安全标准的食品罪追究其刑事责任。

一审获刑10个月,已提起上诉

一审中,吴某对指控的主要事实和罪名没有异议,但辩称其存放在庐江县北极冷库内的狗肉只有115袋共计3000余公斤,并非检方指控的其存放1020袋并销售了905袋狗肉的事实。

对吴某提出的辩解,经查,能够证明吴某存放在庐江县北极冷库内狗肉共计1020袋并运走905袋事实的证据,有证人及出入库记录。

期间,为了获得法律的宽大处理,吴某还检举其他生产、销售有毒、有害食品的同行。

最终,一审法院认为,被告人吴某违反国家食品安全管理法规,销售含有其他危害人体健康物质的狗肉,足以造成严重食物中毒事故或者其他食源性物质,已构成销售不符合安全标准的食品罪。

故被告人吴某因犯销售不符合安全标准的食品罪,判处有期徒刑10个月,并处罚金3万元。

宣判后,吴某不服,提起上诉。日前,该案已移送至合肥市中院。

我省将试点实施“慢性病生活馆”

星报讯(记者 王伟伟) 5月21日上午,华东区域药店发展峰会暨安徽省药品零售行业协会第二届年会在合肥召开。安徽、江苏、浙江、上海4个省市近500家药品零售行业负责人参会。市场星报、安徽财经网记者从会上获悉,我省将在全省药品连锁药店试点实施“慢性病生活馆”,将药学服务和医学服务引进药店,对百姓开展惠民服务,让患者的小灾小病直接在药房就能得到有效治疗。并且“慢性病生活馆”享受全省医保看病政策。今年将开展设立六家“慢性病生活馆”。

庐阳区免收义务教育阶段学生书本费

星报讯(杨璨 尹娟 星级记者 俞宝强) 5月22日,庐阳区2016年民生工程系列宣传活动启动仪式暨“民生宣传月”文艺汇演举办。市场星报、安徽财经网记者了解到,今年,庐阳开出的“民生大单”涵盖39项民生工程。

2016年,我省确定实施33项民生工程,其中,该区根据实际实施24项,包括重度残疾人护理补贴、城乡困难群体法律援助、贫困残疾人救助与康复、高校、中职和普通高中家庭经济困难学生资助、孤儿基本生活保障、棚户区改造等。

此外,今年,该区承担市定民生工程7项,分别为残疾人托养工程;重症精神病患者医疗救助;肉类蔬菜流通追溯体系建设;免收义务教育阶段学生书本费;政府购买居家养老服务;五保对象长期医疗护理保障制度;新生儿遗传代谢疾病筛查。区级确定实施8项民生工程,分别是困难家庭在校大学生学费补助;公办幼儿园建设;“互联网+”全民健身智慧平台建设;智慧城市建设;公园游园建设;高血压及II型糖尿病患者免费药物治疗补助;公共停车场建设;一事一议财政奖补试点。

中科大34人获郭沫若奖学金 其中25人将到哈佛等世界名校深造

星报讯(杨保国 曾琪 星级记者 俞宝强) 在中科大,“郭沫若奖学金”是响当当的,那可是本科毕业生最高荣誉。5月21日下午,该校举行了第三十五届郭沫若奖学金颁奖典礼,此次获奖的34名学生,全部将赴国内外名校深造。

记者了解到,今年获得“郭沫若奖学金”的34名学生,是从1800多名本科生中脱颖而出,其中有25人将到麻省理工学院、哈佛大学、斯坦福大学等世界一流大学继续深造。其中,数学科学学院的本科毕业生付伟博同学,被哈佛、麻省理工、普林斯顿、斯坦福、哥伦比亚大学、密西根大学录取,均获全额奖学金,他最后选择了普林斯顿大学深造。34名获奖学子中,10人是安徽学生,他们高中就读的学校分别是萧县实验高级中学、安师大附中、浮山中学、明光中学、屯溪一中等。

合肥四所学校成立名师工作室

星报讯(於新东 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从蜀山区教体局获悉,今年,该区在辖区小庙中学、江淮学校、南岗小学、凤凰城小学四所学校挂牌成立名师工作室,加上去年首批成立的16所名师工作室,该区名师工作室已达到20所。

名单显示,第二批名师工作室涉及中学思想品德、中学体育、小学体育、小学美术名师。“名师工作室,是以名师姓名及其专业特色命名的学术活动组织,是由同一学科领域骨干教师共同组成的,集教学、教研、培训于一体的教师合作团队。”区教体局有关负责人表示。名师工作室由1名名师主持人和3~5名成员组成,实行周期制,每周期3年。工作室的主要职责是培养培训教师、开展课题研究、教育教学指导、构建研修平台等。



合肥滨湖塘西河公园经过10个多月的精心打造,如今已成为一座处处有景、随处有花的城市休闲广场。2.55万平方米的园内建有木栈道、篮、足球场、驿站、廊架、观鸟塔等多个不同功能区域。

记者 倪路/图

想当“眼科知识小能手”吗? 赶紧来报名 “普瑞眼科明眸科技行”今日开始启动



星报讯(记者 祁琳) 小小年纪戴上近视眼镜对未来有什么危害? 用电子产品多长时间

需要休息一下? 孩子如何做好预防? ……

这些在由安徽省妇联主办、省儿童青少年视力康复基地组织的“普瑞眼科明眸科技行”活动中都能找到答案。从今天开始,“普瑞眼科明眸科技行”将启动报名,全城召集25位中小學生参与其中,当一名“眼科知识小能手”。在这里不仅能切身学习到眼科知识,还能获得丰厚奖品。

孩子的眼睛便是一扇明亮的窗,社会上电子产品丰富,有的孩子不懂得自我保护和节制,盯着电脑、手机不放,甚至有的孩子为了逃避父母的检查,

白天不敢用电脑,深夜却躲在被窝里玩手机,不仅损坏身体健康,更让眼睛视力急剧下降,家长很苦恼,孩子也很吃亏。那如何正确用眼、如何避免近视眼,也是大家都关心的问题。

据了解,由安徽省儿童少年基金会成立的儿童青少年视力康复基地将举办“普瑞眼科明眸科技行”小学生健康科技游主题活动,此次活动由安徽省妇联主办,安徽省儿童少年视力康复基地组织,市场星报社、合肥科技馆协办,合肥普瑞眼科医院承办。

此次将招募25名孩子,只要是合肥市五年级到初二级的中小學生便可报名参加,报名成功的孩子可参加青少年眼健康科普讲座,体验“眼科小医生”,并在线上参加最受欢迎小记者文章评选赢取大奖。

如果孩子想成为“眼科知识小能手”、家长想帮助孩子正确预防近视,就赶紧拨打本报热线电话0551-62620110报名吧,本报官方微信、微博也将同步启动报名。